

Hrvatska udruga stručnjaka zaštite prirode i okoliša



Hrvatska udruga stručnjaka zaštite prirode i okoliša <http://www.huszpo.hr> (HUSZPO) nastavlja s predavanjima koja se bave aktualnim temama u zaštiti prirode i okoliša.

Održavanje četvrtog u nizu takvih predavanja pod temom

„Zdravlje i okoliš - zdravstvena ekologija“

povodom obilježavanja Dana zdravlja održat će se u četvrtak

7. travnja 2011. godine u Hrvatskom novinarskom društvu (Perkovčeva 2, Zagreb) s početkom u 18 h.

<http://www.hnd.hr/hr/raspored/>

Molimo zainteresirane da se predbilježe za sudjelovanje na e-mail huszpo@huszpo.hr

Niže u tekstu je sažetak predavanja i kratak tekst o predavaču.

Naziv predavanja: „Zdravlje i okoliš - zdravstvena ekologija“

Pravovremeno, pouzdano i djelotvorno rješavanje problema zaštite zdravlja i okoliša postaje veliki izazov, ali i ograničavajući čimbenik održivog razvoja društva. Ovim predavanjem želi se naglasiti potreba i važnost podizanja razine odgovornosti (pojedince i društva) radi postizanja ciljeva ekološke i zdravstvene sigurnosti. Također, želi se naglasiti važnost razvoja i primjene novih znanja, usluga i tehnologija radi osiguranja pouzdanog nadzora, trajnog i sustavnog proučavanja kao i boljeg razumijevanja povezanosti ekoloških i zdravstvenih rizika. Prikazat će se rezultati istraživanja ekološkog i humanog biomonitoringa tijekom provedbe nekoliko znanstveno-istraživačkih projekata i suradnje multidisciplinarnih međunarodnih timova koji rade na razvoju i praktičnoj primjeni postupaka za smanjenje zdravstvenih i ekoloških rizika.

Predavač: Doc.dr.sc. Zdravko Špirić, dipl.inž.

Doktor tehničkih znanosti, ravnatelj je Oikon - Instituta za primijenjenu ekologiju u Zagrebu i docent na Katedri za Zdravstvenu ekologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, gdje je nositelj kolegija Ekološka i zdravstvena sigurnost.

Od 1980.-2004. radio je u INA-Naftaplinu na poslovima razvoja i istraživanja, investicija, zaštite okoliša i industrijske ekologije.

Autor je više od 250 stručnih radova i predavanja kao i tridesetak znanstvenih radova, nekoliko studija, elaborata, priručnika za stručno osposobljavanje i uputa za rad na siguran način, kao i sedam inovacija - tehničkih unapređenja.

Sudjeluje u provedbi nekoliko domaćih i međunarodnih znanstveno-istraživačkih projekata.

Upisan je u bazu eksperata EU RTD u Briselu – i aktivan je kao ekspert/evaluator od 2002.

